

# 时政新闻

## 市政协召开十三届十一次主席会议

本报讯 昨日下午,市委副书记、市政协主席王璋主持召开市政协十三届十一次主席会议,研究市政协十三届二次会议和市政协十三届五次常委会议有关

事项。会议听取了市政协十三届五次常委会议筹备情况汇报,审议通过了市政协十三届五次常委会议议程(草案)和日程,审议通过了市

政协十三届二次会议有关事项。会议还审议通过了市政协双月协商座谈会会务工作规程(试行)(草案)。会议还研究了关于政协郑州市第十三届委员会

委员持证视察工作的通知(草案),研究了公民代表旁听市政协十三届二次会议的意见(草案),研究了市政协2015年培训工作计划(草案)。

市政协副主席张建国、朱专兴、张民服、崔凡、李玉辉、吴晓君、王顺生,秘书长陈松林参加会议。  
郑州晚报记者 李爱琴



### 核心提示

行进的中国精彩无限,发展的郑州生机盎然。

一线有生动的探索和实践,基层有多彩的故事和语言。为进一步发掘基层经验、基层智慧,展现发展风貌、发展成就,即日起,郑州报业集团旗下的《郑州日报》、《郑州晚报》、中原网、中原手机报和新媒体矩阵推出“行进中国 精彩故事——走基层 看郑州”大型系列报道。

本报从社长、总编到主任、记者、编辑将深入生产、生活一线,建设、研发现场进行采访和体验,用一篇篇贴近生活、贴近实际、贴近读者的新闻稿件去“唱响郑州好声音、讲述郑州好故事、传递郑州正能量”。

我们用新闻人的视角和媒体人的深情去报道发展中的郑州、讴歌行进中的中国。



## “重走长征路 暖冬万里行”昨日满载爱心出发 历时2个月,行程1.2万公里 送出5万件棉衣,资助2万人

昨日上午10点50分,5辆满载爱心物资的越野车依次从郑州报业集团门前出发,5名经验丰富的驾驶员以及爱心使者们,向送行的人群挥手告别,“重走长征路 暖冬万里行”活动正式启动。待他们凯旋,已是2015年2月15日前了。  
郑州晚报记者 张翼飞 文/图



满载爱心,踏上征程。

### 传承长征精神 传播爱的种子

据了解,11月15日,“衣往情深”活动正式启动后,得到全省广大爱心人士的支持和帮助。为更好地落实好今年的行动目标,应各地爱心单位、个人及“衣往情深”共建站要求,又恰逢红军长征80周年,组委会在总结去年成功经验的基础上,联合河南中原豹户外运动俱乐部等相关专业机构,决定推出“重走长征路 暖冬万里行”公益活动,传承发扬红军长征精神,缅怀先辈们的光辉业绩,同时进行沿途贫困学校及家庭基本需求专项调查,让爱心落到实处,并且把“捐物助人、物旧情深,有限物资、无限循环”的公益理念,从中原大地推广到中国大地,让爱心温暖每一个角落。

### 将“捐物助人”环保公益理念播至途经城市和乡村

由15名专业人士和爱心人士、5辆越野车组成的爱心车队,从郑州市出发后,将沿红25军长征路线行进。途经河南、湖北、湖南、广西、云南、贵州、重庆、四川、陕西9省份,历时两个月。本报副总编辑陈君琰随车队进行头几站采访,体验行进中的中国。

昨日上午,在郑州报业集团门前广场举行了简短的发车仪式,吸引了众多媒体前来采访。中共中央外宣办、外文出版社主办的《中国报道》主编杨秀珍出席仪式,并表示祝贺。

暖冬公益万里行车队负责人王继军说,这次行动一定不辱使命,善始善终,当好爱心的播种机,把河南、郑州人民的大爱沿途播撒到每一个偏僻贫困的地方,让爱心生根发芽,开花结果;把“捐物助人”的环保公益理念宣传到每一个途经的城市和乡村,让“衣往情深”温暖这个冬天,并迎接来年的春暖花开!

### 河南下放房地产 企业资质审批权

来自河南省住房和城乡建设厅的消息,该省下放房地产开发企业资质审批权限。从明年起,三级及以下资质交由省辖市、省直管县(市)和郑州航空港经济综合实验区审批。

中央经济工作会议提出,明年要在全国加快推进行政审批等九大领域改革。根据这一精神,河南省住房和城乡建设厅近日下发通知,对全省房地产开发企业资质实行分级审批。一级资质由省住房和城乡建设厅初审,报住房和城乡建设部审批;二级资质由所在省辖市、省直管县(市)和郑州航空港经济综合实验区房地产开发主管部门初审,报省住房和城乡建设厅审批;三级以下(含三级、四级和暂定)资质审批权限自2015年1月1日起下放省辖市、省直管县(市)、郑州航空港经济综合实验区。房地产开发各资质等级企业的条件按《房地产开发企业资质管理规定》执行。

据悉,新设立的房地产开发企业自领取营业执照之日起30日内,应到所在省辖市、省直管县(市)、郑州航空港经济综合实验区房地产开发主管部门备案,房地产开发主管部门于15日内需向符合条件的企业核发暂定资质证书,暂定资质证书有效期为2年,开发项目未完成的,有效期可以延长,但延长期限不得超过1年。  
据新华社

### 全市领导干部大讲堂 中科院教授上环保课

本报讯(记者 孙娟)为培养和提升全市领导干部的环境保护意识和生态发展理念,昨日下午,全市“领导干部大讲堂”第4期报告会邀请中国科学院蒋高明教授作《环境保护与生态文明建设》专题报告。

蒋高明教授是中国科学院博士生导师、联合国教科文组织人与生物圈计划城市组委员、中国环境文化促进会理事,也是国内最早提出自然恢复理论的学者之一。当前,郑州正处于“爬坡过坎、攻坚转型”和“抢抓机遇、奠定基础、确立地位”的关键时期,市委、市政府非常重视环境保护和生态转型发展。听取报告会人员纷纷表示,蒋高明教授的辅导报告,既站位高远,又深入具体,观点新颖、形象生动,开拓了做好环境保护工作的视野,为加快推进美丽郑州建设提供了有益的思考和启发,具有很强的指导意义和现实意义。



爱心团队,合力奉献。

### 沿途将送出5万件棉衣,资助超过2万人

本次活动是郑州报业集团全媒体推出的“行进中国 精彩故事——走基层 看郑州”大型系列报道之一,也是“大爱中原 暖冬行动”系列活动的重要内容。由郑州晚报和“衣往情深”公益项目、方圆网、地球救援公

益组织、中原豹户外运动俱乐部等联合开展,是今年冬季“衣往情深”活动的深入和延伸,即把爱心市民的捐赠的经消毒整理好的闲置过冬衣物送至贫困地区的大型公益专项行动。

在2013年第一季度行

动中,“衣往情深”共送出超过万件的服装,让一万多名困难群众穿上了温暖的棉衣。今年第二季行动时间为2014年11月15日至2015年2月15日,将沿途送出5万件棉衣,资助超过2万人。